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ATADA 09° SESSÃO ORDINÁRIADA CÂMARAMUNICIPALDE CUJUBIM REALIZADANO DIA 30 DE
MARÇO DE 2026 ÀS 09:00 H SOBRE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HAROLDO RODRIGUES, QUE
SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA DOS VEREADORES. PRESENÇA
VERIFICADA, TODOS PRESENTES. MOMENTOBÍBLICO. E HAVENDOQUÓRUM, COMA PROTEÇÃO
DE DEUS, DECLARA ABERTAA SESSÃO. O PRESIDENTE PASSA PARAA LEITURA, DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO DA ATADA SESSÃO ANTERIOR À QUAL É APROVADAPOR 09 VOTOS FAVORÁVEISE
NENHUM VOTO CONTRÁRIO. O PRESIDENTE INICIA CUMPRIMENTANDOA TODOS PRESENTES E
EM SEGUIDAPASSAPARAA ORDEM DO DIA. SOLICITAAO SECRETÁRIOQUE FAÇAA LEITURA DO
CONVITE. LEITURA DA INDICAÇÃO 036/GVHPS/2026. LEITURA DA INDICAÇÃO 037/GVHRF/2026.
LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 002/2026. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO
LEGISLATIVON° 003/2026. LEITURADO PROJETODE LEI DO LEGISLATIVON° 004/2026. LEITURADO
PROJETODE LEI DO EXECUTIVON° 027/2026. EM SEGUIDAO PRESIDENTE PASSAPARAAFALADOS
VEREADORES E PASSAA PALAVRAAOVEREADORALECIO SOARES, QUE CUMPRIMENTAATODOS
E FALA DE MAIS UMA AÇÃO DE SEXTA FEIRA, AGRADECE A DEPUTADA FEDERAL CRISTIANE
LOPES, EDIZ QUE SEXTAFEIRATIVERAMUMAREUNIÃOEMQUE ESTEVEREUNIDO 7 PRESIDENTE
DE ASSOCIAÇÕES E AGRADECE A DEPUTADA POR MAIS UM RECURSO ONDE VAI FOMENTARA
AGRICULTURA NO MUNICÍPIO. AGRADECE AO SECRETÁRIO DE OBRAS PAULINHO E DIZ QUE
SÁBADOESTIVERAMA EQUIPE DA SECRETARIADE OBRANALINHA 13RESOLVENDOOS PONTOS
CRÍTICOS E PARABENIZA O PAULINHO E TODAA EQUIPE. FALA QUE TEM A REGIÃO DO GALO
VELHO QUE AS EQUIPES ESTÃO TRABALHANDO E LOGO VAI ESTAR RESOLVIDO OS PONTOS
CRÍTICOS. PARABENIZA A VEREADORA PAULA PELO BELÍSSIMO EVENTO QUE ACONTECEU
SÁBADO,AMARATONAFEMININA E DIZ SERAIo DE MUITAS. PARABENIZAO DEPUTADOPEDRO
FERNADES QUE ATRAVÉS DA CEJUCEL COLOCOU RECURSO, PREFEITO MUNICIPAL, VICE­
PREFEITOEACÂMARADEVEREADORESJUNTOCOMOPRESIDENTEDACÂMARAQUEESTEVE LÁ
PRESTIGIANDO O EVENTO. PARABENIZA A VEREADORA PAULA, MARCELO E TODAS AS
SECRETARIASQUE ESTEVE EMPENHADANOS TRABALHOS.DEIXAREGISTRADO QUE NA SESSÃO
PASSADAPARABENIZOUODORÉ PELOVIVEIRO E PELO SUCESSOQUE ESTA,E PARABENIZAPELO
PROJETO DAS MUDAS QUE FOI ENTREGUE JUNTO COM OS VEREADORES. POR FIM DESEJA UMA
SEMANAABENÇOADAATODOSE ENCERRA.OPRESIDENTEPASSAAPALAVRAAVEREADORAANA
PAULA, QUE CUMPRIMENTAA TODOS E FALA QUE TODOS SABEM QUE FINAL DE SEMANA FOI
CORRIDO EA CIDADE FOI BASTANTETUMULTUADA,POR UMABOACOISA E DIZ QUE TIVERAMA
1° EDIÇÃODO MARATONAMULHER E AGRADECEATODOSQUE DEUAPOIO E CONTRIBUIU PARA
QUE O EVENTOACONTECESSE. FALAQUE RECEBERAMMAIS DE 300 MULHERES NA PISTA,ONDE
170 ERA DE OUTRAS CIDADES E CITAOS LUGARES. AGRADECE O SECRETARIO MARCELO QUE
DESLOCOU TODA A SUA EQUIPE DA INFRAESTRUTURA PARA ESTAR PRESENTE. AGRADECE A
SECRETARIASANDRAQUE ESTAVALÁ, MESMO DOENTE ESTAVAAJUDANDO. FALADO PREFEITO
QUECEDEUEDISPONIBILIZOUPARTEDOPESSOALPARAAJUDAR.FALADODEPUTADOESTADUAL
PEDRO FERNADES E DIZ QUE ELE TEM O ESPÍRITO DE JOVEM, FALAQUE TODASAS IDEIAS QUE
ELA LEVAATÉ ELE, ELE ABRAÇA E DIZ QUE ELE VÊ QUE É BOM PARA O MUNICÍPIO. FALAQUE
TEVE RECURSO DELE ATRAVÉS DA CEJUCEL E DIZ QUE POR ESSE MOTIVO TIVERAM A
OPORTUNIDADEDETRAZERAESTRUTURAMARAVILHOSAE REALIZARAMARATONAQUE PAROU
A CIDADE.DEIXAUMQUESTIONAMENTODE ONDE ESTAVAA SECRETÁRIADE ESPORTEE DIZ TER
SENTIDO FALTADELA, AGRADECE AO BINHO QUE ESTAVAPRESENTE E DIZ QUE ELE AJUDOU
JUNTOCOMAVAL.FALAQUP,ICOU CHATEADACOMA SECRETARIADE ESPORTEE DIZ QUENÃO
ERA UM EVENTO DA V~~A90RA PAU ,/ERA U~~ENTO_~ARA A SqC~EDADE. DEIXA SEUS/jJ (~/... ~_)~"dU'-e> ot<;;~ .
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AGRADECIMENTOSAOS PATROCINADORESLOCAIS E CITAAS EMPRESAS, QU~ CONTRIBUÍRAM
COM MÃO DE OBRA, RECURSOS PARA QUE O EVENTO E TORNASSE POSSIVEL. VEREADO~
REGINALDO PEDE A PARTEE PARABENIZAAVEREADORAPELO EVENTO, FALAQUE O EVENTO E
UM MARCO PARACUJUBIM E PARAA CARREIRA POLÍTICA. FALAQUE ORGANIZAR UM EVENTO
DESSETAMANHO,DESSAESTRUTURANÃO É FÁCIL. FALAQUE ÉUMMARCODA 1°MARATONADA
MULHEREM CUJUBIM E QUEM FEZ, FOIAANA PAULA.PARABENIZAPELO EVENTOE DIZ QUEVAI
FICAR NA HISTÓRIA DE CUJUBIM. PRESIDENTE PEDE A PARTE E PARABENIZAA VEREADORA
PAULAPELO EVENTO, DIZ TER SIDO UM EVENTOTOP,NÍVEL NACIONAL. FALAQUE ESTRANHOU
DE NÃO TER VISTOA SECRETARIADE ESPORTE, E O RICHARD, E DIZ QUE INDEPENDENTE DISSO
NADA VAIOFUSCAR A BELEZA E A ORGANIZAÇÃO E A IMPORTÂNCIADO EVENTO. VEREADORA
RENATAPEDE A PARTEE PARABENIZAPELO GRANDE EVENTO E DIZ QUE É UM EVENTO DIFÍCIL
DE FAZER, MUITO COMPLEXO. FALAEM DEFESA DA SECRETÁRIAE DIZ QUE FOI COMUNICADO
QUE TODOS ERAM PARAIR PARTICIPAREAPOIAR O EVENTODA PAULA,FALAQUE POR MOTIVOS
DE SAÚDE A SECRETÁRIA NÃO PODE IR E DEIXA ESCLARECIDO. VEREADORA ANA PAULA
CONTINUA SUA FALA E AGRADECE A SECRETARIAALESSI PELA PRESENÇA NO EVENTO, E A
DIRETORA DO SAMU PRISCILA. DEIXA REGISTRADO QUE O DEPUTADO PEDRO VAI DESTINAR
MAIS RECURSOS E QUE TERÁ OUTRA MARATONA MUITO EM BREVE, EM ALUSÃO AO
ANIVERSARIODOMUNICÍPIOE SERÁABERTOAOSHOMENSTAMBÉM.FALADOSATLETASHEMILI
E JOSE CARLOS, VICE-CAMPEÕES MUNDIAIS NA MODALIDADE CATAR E PARABENIZA PELA
GARRAEDETERMINAÇÃO. PARABENIZAOVEREADORHERLONQUEDESTINOUORECURSO PARA
OSMENINOS IREM PARALÁ E FALASOBREFAZERUMAMOÇÃODEAPLAUSOS EMNOME DELES E
EM NOME DA SENSEI JESSICA QUE TREINA OS MENINOS. FALADO TIME UNIÃO BOCA JÚNIOR E
PARABENIZAPELA DESENVOLTURANA COPAQUEACONTECEU EM RIO CRESPO. AGRADECE AO
PAULINHOPELA CORREÇÃO FEITANA 3° LINHADO GALO- VELHO E DIZ TER FICADO BOM E QUE
O POVO ESTÁ AGRADECENDO, EM SEGUIDA FAZ COBRANÇA PARA QUE DÊ UMA OLHADA NO
RAMAL DA 114, NA ESTRADA DO MABELINO E DIZ QUE A SITUAÇÃO ESTA FEIA. POR FIM
AGRADECE A TODOS E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRAAO VEREADOR JANIO
RODRIGUES, QUE CUMPRIMENTAATODOSE FALASOBREAS COBRANÇASDA SEMANAE DIZ TER
PASSADOPARAO PAULINHOVÁRIAS COBRANÇAS E PONTOS QUE FOI COBRADO. PARABENIZAO
PAULINHOPELACONSTRUÇÃODOSBANHEIROSEDIZQUEFOI COBRANÇASUADESDEOCOMEÇO
DO MANDATO. FALA QUE FEZ COBRANÇA ESSA SEMANA DA LINHA CA-04, ONDE TEM TUBOS
DESTAMPADOSEDEIXAREGISTRADOSUASCOBRANÇAS.FALADALINHACA-08 E DIZ QUEVOLTE
MEIA O ÓNIBUS ATOLA, CAMINHÃO TANQUEATOLA E DEIXA REGISTRADO QUE AS VEZES AS
COISAS NÃOACONTECEMNÃO É POR FALTADE COBRANÇA. FALADE UM OFÍCIO DO DEPUTADO
FEDERAL CORONEL CRISÓSTOMO, UMA EMENDA NO VALOR DE 300 MIL, PARAAQUISIÇÃO DE
IMPLEMENTOS PARAAASSOCIAÇÕES E FALATAMBÉMDO OFÍCIO DE 300 MIL PARACIRURGIAS
ELETIVAS. POR FIM AGRADECE A TODOS E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRAAO
VEREADORHERLONPEREIRA,QUECUMPRIMENTAATODOSEPARABENIZAAVEREADORAPAULA
PELO EVENTO, PEDE DESCULPA POR NÃO TER IDO NO EVENTO E DEIXA SUA EXPLICAÇÃO.
PARABENIZA A HEMILI E O JOSE QUE FORAM PARA A ILHA DE MALTA PARTICIPAR DO
CAMPEONATOE PARABENIZAASENSEIJESSICAQUETREINOUOSMENINOS.AGRADECEAJESSICA
QUE DE FORMA VOLUNTARIA, JUNTO COM A BARBARA QUE É SENSEI DE ARIQUEMES ESTÁ
FAZENDOESSETRABALHOEDIZ QUEOSDOISMENINOSCONQUISTARAMO SEGUNDOLUGARNO
CAMPEONATO MUNDIA~. FA QUE P,1\RAOS MUNÍC,I"PESDE CUJUBIM É UM MOTIVO DE
ORGULHO TER ESSES JOV E7S P BENIZAyREADORA RENATA PEDE A PARTE E
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PARABENIZAOVEREADOR PELOOLHARNO ESPORTE.FALAQUEVÊ UMVEREADOR COLOCAR 20
MIL REAIS EM EMENDA PARAESSE TIPO DE ESPORTEÉ GRANDIOSO. FALAQUE O MUNICÍPIO DE
CUJUBIMVIA MUNDIAL ESTÁ SENDOVISTO. FALAAOVEREADOR HERLON QUE COMA EMENDA
DELE DEIXOU CUJUBIM EM DESTAQUEMUNDIALE DIZ QUE ELE COM ESFORÇO ESTÁ LEVANDO
CUJUBIMANÍVEL MUNDIAL. PARABENIZAOS ESFORÇOS DOSATLETASQUE SE DEDICAMUITO E
PARABENIZA DIZENDO QUE FOI UMA EMENDA MUITO RÁPIDA QUE O PREFEITO PAGOU,
JUNTAMENTE COM A SECRETÁRIA DE ESPORTE. VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E DIZ
GRAÇAS A DEUS QUE O VEREADOR HERLON CONSEGUIU AJUDAR OS ATLETASATRAVÉS DA
EMENDA PARLAMENTARE DIZ QUE ESTÁ REPRESENTANDOCUJUBIM. FALAQUE QUANDO UMA
ATLETAA HEMILI E O JOSE GANHA O TÍTULO, ELE FAZ COM QUE OUTROS SEAUTO MOTIVAMA
PRATICARQUALQUERARTE MARCIAIS. PARABENIZAO VEREADOR HERLON POR TER AJUDADO
OS ATLETAS E DIZ SABER DAS DIFICULDADES. PARABENIZAA JÉSSICA POR TER TREINADO E
CAPACITADOESSES JOVENS. PRESIDENTE PEDE A PARTEE PARABENIZAO VEREADOR HERLON
POR TER TIDO A SENSIBILIDADE DE COLOCAR O RECURSO, E DIZ QUE ELE PODERIA TER
BENEFICIADO 100 PESSOAS, MAS TEVE A SENSIBILIDADE DE BENEFICIAR 2 PESSOAS QUE É
IMPORTANTE. FALA QUE FICARAM FELIZ POR ELES TEREM CHEGADO AONDE CHEGOU, E AO
MESMO TEMPO TRISTE POR NÃO VER EMPOLGAÇÃO GRANDE POR PARTE DO GOVERNO EM
RELAÇÃO AOS MENINOS QUE LEVOU O ESTADO DE RONDÔNIA. PARABENIZA OS ATLETAS E A
JÉSSICAQUE É ESFORÇADAE QUEVEMTREINANDOOSALUNOS.VEREADORHERLONCONTINUA
SUA FALAE DIZ FICAR FELIZ EM VER OS MENINOS SE DESTACANDO.FALAQUE ESSE RECURSO
QUEDISPONIBILIZOUDE SUAEMENDAÉ UM SÍMBOLOCOMRELAÇÃOA DEDICAÇÃOE ESFORÇO
DOSMENINOS. VEREADORALÉCIO PEDEA PARTEE PARABENIZAPELOAPOIOAOS JOVENS, FALA
QUE CUJUBIM ESTÁ SENDO RECONHECIDO GRAÇASA ESSE TRABALHO,A ESSAAÇÃO E DIZ SER
IMPORTANTE. PARABENIZA OS JOVENS E A JÉSSICA QUE TREINOU OS JOVENS. VEREADOR
HERLONCONTINUASUAFALAEAGRADECEA TODOSPELOAPOIO,A CÂMARAE O PREFEITOQUE
PAGOUA EMENDA. FALADE SUA INDICAÇÃOAO PREFEITO PARAQUE FAÇAESTACIONAMENTO
NA ESCOLATEOTÔNIOBRANDÃOVILELAQUE ÉNABEIRADABR E SOLICITAAO SECRETÁRIODE
INFRAESTRUTURA MASSA ASFÁLTICA, E DIZ QUE COM 2 CAÇAMBA CONSEGUE ARRUMAR
AQUELA CALÇADA. PEDE A PREFEITO MUNICIPALQUE SE FOR POSSÍVEL PEGAR O REJEITO DE
ASFALTOQUE NEM FOI COLOCADO NA RUA, CONSEGUE ARRUMAR E FICA BOM, DEIXA ESSA
INDICAÇÃO AO PREFEITO MUNICIPAL E AO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA PARA ESTAR
FAZENDOASSIM QUE POSSÍVEL. FALA QUE TEVE UMA COBRANÇA ESSE FINAL DE SEMANA E
DEIXA SUGESTÃODIZENDOQUE OS PAISDOSALUNOS COBRARAMOS HORÁRIOS DOSALUNOS E
DA DIFICULDADE QUE TEM, E DEIXA SUGESTÃO DE DIVIDIR OS ÔNIBUS E EXPLICA SOBRE.
AGRADECEAOS SECRETÁRIODE OBRAE OS FUNCIONÁRIOSDA SECRETARIA.VEREADOR JÂNIO
PEDEA PARTEE PARABENIZAPELACOBRANÇAE FALAQUE SÁBADOESTAVALÁ E PARABENIZAO
PAULINHO E DIZ QUE O SERVIÇO ESTÁ FICANDO BOM. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E
AGRADECEAO PESSOAL QUE ESTÁ SERVINDOALMOÇO PARAO PESSOAL DA OBRA. VEREADOR
HERLON CONTINUA SUA FALA AGRADECE A TODOS E ENCERRA. FALA DO PRESIDENTE. O
PRESIDENTE FALASOBRE SUA INDICAÇÃO SOLICITANDOUM CAMINHÃO DE LIXO NA VILA SOL
NASCENTE E DIZ SERUMAREIVINDICAÇÃODOSMORADORESE DAVILA 110TAMBÉM.FALAQUE
A SITUAÇÃO É BASTANTE COMPLICADA PORQUE OS ÓRGÃOS DE CONTROLE FALAM QUE NÃO
PODEMQUEIMARENEM ENTERRARO LIXOE DIZ QUEA PREFEITURAVAITER QUE BUSCAR ESSE
LIXO. FALA QUE ESTÁ PROTOCOLANDO UM PROJETO DE LEI CRIANDO A PROCURADORIA DA
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FEMINICÍDIOS QUE ESTÁ ACONTECENDO NO BRASIL, COM AS MULHERES E EXPLICA COMO
FUNCIONARAO PROJETO. VEREADORA PAULAPEDE A PARTEE AGRADECE DIZENDO QUE MAIS
UMAVEZELE SURPREENDEU.FALAQUEÉUMMOMENTOCAÓTICO,ONDEASMULHERES SOFREM
ABUSO PSICOLÓGICO, ABUSO SEXUAL E O FEMINICÍDIO CRESCENDO DE UMA MANEIRA
ALARMANTE E DIZ QUE PRECISAM FALAR SOBRE ISSO, FALAQUE ELACOMO MULHER SE SENTE
REPRESENTADAPOR ELE E O PARABENIZADIZENDOQUE É UMASSUNTODELICADO, ONDE ELES
IRÃO CONSEGUIRTRABALHARDE UMAMANEIRAAMPLAEABRANGENTE DENTRO DACÂMARA.
DIZ PODER CONTAR COM ELA E SE POSSÍVEL FAZER PARTE E FALA QUE ELA LEVANTAESSA
BANDEIRA.O PRESIDENTECONTINUASUAFALAEDIZQUE ELESTÊMQUE SABERAIMPORTÂNCIA
DO SERMARAVILHOSOQUETEMNOMUNDOEDIZQUEELESTÊMQUETRABALHAREMRELAÇÃO
A ESSE TEMA SENSÍVEL. FALA SOBRE UM OUTRO PROJETO DE LEI QUE ELE PROTOCOLOU EM
RELAÇÃO AOS ADITIVOS E DIZ QUE O MUNICÍPIO DE CUJUBIM ESTÁ ACONTECENDO MUITOS
ADITIVOS E NÃO CONSEGUEM TER O CONTROLE. FALA QUE A CÂMARA PODE FISCALIZAR DE
FORMA FIRME OS ADITIVOS E DIZ QUE O PROJETO DE LEI VEM PARAQUE QUANDO O PREFEITO
FIRMAR O CONTRATOELE TER 5 DIAS PARAPODER ENCAMINHAR PARAA CASA OADITIVO QUE
FOI FIRMADO. FALA QUE É UM PROJETO DE LEI MUITO IMPORTANTE E QUE ELES QUEREM
FISCALIZAR OS TERMOS DE CONTRATODE ADITIVOS E EXPLICA COMO FUNCIONAADITIVOS.
VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E FALA QUE ESTEVE ACOMPANHANDO O PORTAL DA
TRANSPARÊNCIAE DIZ QUE ESSE PROJETON° 42 DE 2024, ELE SOFREU2ADITIVOS E EXPLICAQUE
NO INÍCIO COMEÇOU COM UM PROJETO DE 5 MILHÕES E NO 2° ADITIVOS TEVE UMACRÉSCIMO
DE 1.500E DIZ SERMUITODINHEIROPARANÃO PASSARPELACASA, FALAQUE ÉUMQUESTÃODE
FISCALIZAR O PORQUÊ DOSADITIVOS. O PRESIDENTE CONTINUASUAFALAE DIZ QUE TEM QUE
TER ESSAS INFORMAÇÕES NA MÃO, FALA QUE TEM QUE PEGAR O CONTRATO E DAR UMA
ANALISADA E PASSAR PARA O mRÍDIco E SE TIVER ALGO ILEGAL, FAZER A DENÚNCIA NO
MINISTÉRIO PÚBLICO.VEREADORAPAULAPEDEAPARTEE FALAQUE JÁMEXEU COMCONVENIO
ELADIZ SABERQUE PARAAREALIZAÇÃODE UMADITIVOSEJAELEDEPRAZOOUVALORPRECISA
SER FEITOUMAmSTIFICATIVA PARAMANDAR PARAO GOVERNOE ELEANALISAR. FALAQUE SE
ELES MANDARAM PARAO CONVENIO, MANDAPARAA CASATAMBÉMPARAELESANALISAREM.
O PRESIDENTE CONTINUA SUAFALAE DIZ QUE ELES TÊM QUER ESTARATENTO SOBRE PORQUE
SERÃOCOBRADOS. VEREADORHERLON PEDEA PARTEE DIZ QUE ESSAQUESTÃO DEADITIVOS É
CORRIQUEIRAE FALAQUE TEM OS ADITIVOS DE TEMPO QUE COMPLICAMAIS AINDAE DIZ QUE
QUANDOA EMPRESA PEGAUMAOBRA ELES TÊM QUE ENTREGARA OBRADENTRO DO PRAZO E
CITAO EXEMPLO DOASFALTODO SETOR03. FALAQUE ÉALGO QUE PRECISADE FATOANALISAR,
FISCALIZAR E COBRAR DO EXECUTIVO PARA QUE TOME PROVIDENCIAS. O PRESIDENTE
CONTINUASUAFALAE DIZ FICAR TRISTE, FALAQUE OADITIVONÃO PODE SER CORRIQUEIRO E
DIZ QUE TODAS AS OBRAS DO CUJUBIM TÊM ADITIVO, DEIXA SEU RECEIO EM RELAÇÃO AOS
ADITIVOS QUEVEMACONTECENDOEM CUmBIM. VEREADORREGINALDO PEDEA PARTEE FALA
QUE ESTÁ PREOCUPADOSOBREAS QUESTÕES DAS EMPRESAS QUE PEGOU O CASCALHAMENTO
E FALAQUEAS MÁQUINAS ESTÃO ENCHENDOACAÇAMBAE ELE DIZ QUE ELES TÊM QUE PEGAR
O CONTRATOEVER, PORQUEAS MÁQUINASESTÃOENCHENDOAS CAÇAMBADAEMPRESA. FALA
QUE ELE TEM COMMUITOCUIDADO E RESPONSABILIDADEDO SEUMANDATOSOBRE QUESTÕES
DO DINHEIRO PÚBLICO. O PRESIDENTE CONTINUA SUA FALA E DIZ QUE CUJUBIM É O ÚNICO
LUGAR QUE TODASAS OBRAS PUBLICASA PREFEITURAFAZOATERROE DIZ SERO MAIS CAROÉ
O ATERRO. VEREADOR JÂNIOt~DE A PARTEE DIZ TER ACOMPANHADONA 10 LINHA E DIZ TER
SIDO FEITO O CASCAL~,o~UDO MO MAQUINÁRIO DO MUNICÍPIO. O .PRESIDENTE
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CONTINUA SUA FALA E DIZ QUE QUANDO VER OBRAS MILIONÁRIA E A PREFEITURA GASTANDO
SEMANAS COM CAÇAMBA E CARREGADEIRA PARA FAZER O ATERRO ELE FICA COM PÉ ATRAS.
FALA SOBRE O RAMAL DA 114 E DIZ QUE ESTA UMA SITUAÇÃO BEM COMPLICADA. FALA QUE TEM
QUE PRIORIZAR A LOCALIDADE E DEIXA SUA COBRANÇA EM RELAÇÃO A 114. VEREADORA PAULA
CONTINUA SUA FALA E DIZ TER RECEBIDO UMA RECLAMAÇÃO DE MOTORISTA QUE ESTÁ
ANDANDO RÁPIDO DE MAIS NA REGIÃO DO GALO VELHO E QUE AS CRIANÇAS ESTÃO COM MEDO.
PEDE PARA A ALES SI FALAR COM OS MENINOS. VEREADORALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZA
O PRESIDENTE PELA COBRANÇA DA 114E DIZ ESTAR BEM PRECÁRIO. AGRADECE A RECUPERAÇÃO
DA 5° LINHA NO MORRO DO GALO VELHO. O PRESIDENTE CONTINUA SUA FALA E PARABENIZA A
VEREADORA PAULA, O DEPUTADO E A CEJUCEL PELO EVENTO TOP E REAFIRMA SEU
COMPROMISSO NAS PRÓXIMAS EDIÇÕES. PARABENIZA TODOS OS ATLETAS. AGRADECE A TODOS
PELA PRESENÇA E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A SER TRATADA O PRESIDENTE DECLARA
ENCERRADA A SESSÃO. TRANSMITIDA AO VIVO ATRAVÉS DO VOU TUBE NO CANAL DESTA CASA
DE LEIS WWW.YOUTUBE.COM/CHANNELUCC4FNL5AYRBUMGQ5KLBR4GFQ. E APÓS FINALIZADA
POSTADA NO SITE DESTA EDILIDADE NO LINK WWW.CAMARADECUJUBIM.RO.GOV.BR; TAIS
PROCEDIMENTOS AMPARADOS PELA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 003/2022. E EU HERLON
PEREIRA DOS SANTOS LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI POR MIM ASSINADA E DEMAIS PARES,
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